
 Удружење „KLETT друштво за развој образовања” из Београда обавештава стручну и на-
учну јавност у области образовања и васпитања да је од 2015. године покренуло издавање 
новог часописа „Учење и настава”.

Часопис „Учење и настава” доприноси унапређивању педагошке теорије и праксе на свим 
нивоима образовања и васпитања, богати педагошку културу и стваралачке способности 
наставника, васпитача и стручних сарадника. Објављује теоријске и емпиријске радове, 
стручне прилоге и примере добре праксе из образовно-васпитног рада предшколских уста-
нова, основних, средњих, високих школа и факултета.

Главни и одговорни уредник и аутор концепције часописа је проф. др Миленко Кундачина.
Редакцију часописа чини 28 универзитетских професора из земље и региона, а на ли сти 

рецензената налази се више од 120 афир мисаних професора универзитета из свих области 
наука о образовању и васпитању.

Очекујемо да часопис постане редовна литература у образовно-васпитном раду васпита-
ча, учитеља, наставника и стручних сарадника и у научном раду универзитетских професо-
ра и сарадника.

Ствараоце позивамо на сарадњу како бисмо садржаје наредних бројева часописа „Учење 
и настава” учинили још квалитетнијим. 

Упутство за ауторе радова може се преузети на сајту Издавача: www.klettobrazovanje.org, 
а радови се шаљу на имејл: casopis@klettobrazovanje.org.

Подсећамо да један од услова за брже напредовање васпитача и наставника у стручним 
звањима јесу објављени радови у часописима. Поред тога, Посебан колективни уговор за за-
послене у основним и средњим школама и домовима ученика (Службени гласник РС 21/2015), 
Члан 34, говори о педагошком доприносу у раду: објављен рад из струке у стручној домаћој 
или страној литератури вреднује се једним бодом.

Заинтересоване установе и појединци наруџбеницу за часопис могу да преузму на сајту 
www.klettobrazovanje.org.

Особе за контакт:
Проф. др Миленко Кундачина, главни и одговорни уредник, 064/837-4906
Мр Мирјана Илић, секретар Редакције, 064/111-0074

Нови часопис 
„УЧЕЊЕ И НАСТАВА”




